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ОРГАНІЗАЦІЯ АНАЛІЗУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ БАНКУ 

 

Поглиблення ринкових відносин в Україні зумовлює потребу в 

оновленні фінансової політики держави щодо посилення її впливу на 

всі вектори соціально-економічного розвитку, підвищення 

ефективності діяльності суб’єктів господарювання. Важлива роль у 

цих процесах відводиться банківській системі України, яка належить 

до найрозвинутіших елементів господарського комплексу. Її 

подальший розвиток як головного елемента фінансового сектору 

націлений на прискорення трансформації суспільства і розвиток 

ринкових механізмів, що підтверджує безперервність процесу 

реформування банківської системи [1, с. 294]. 

Система аналізу власного капіталу банку являє собою 

сукупність об’єкта та суб’єкта аналізу, технології та інструментарію 

аналізу, ефективна взаємодія  яких  спрямована  на  досягнення  його  

цілей та завдань [2, с. 418]. 

Так як відбуваються часті зміни у податковому законодавсті, то 

вагоме місце в діяльності фінансово-кредитної установи займає саме 

аналіз банківської діяльності. Постійне проведення аналізу дасть змогу 

ефективно оцінити стан банку, що й забезпечить стабільну роботу.  

Це є дуже важиливим на сучасному етапі господарювання, бо 

існує значна кількість банків, що впливає на конкурентні переваги 

будь-якого банку. Так банки проводять аналіз в різних складових 

частинах своєї структури. Одним із таких є аналіз власного капіталу. 

До складу власного капіталу банку входять резервний капітал та 

інші спеціальні фонди і резерви. Перш ніж почати аналізувати 

зазначені складові елементи власного капіталу банку, необхідно 

з’ясувати їх економічну сутність, порядок формування та 

використання. Зауважимо, що чинним законодавством регулюється 

порядок створення та використання лише статутного і резервного 

капіталу. Інші фонди, призначені для розширення матеріально-

технічного забезпечення діяльності банку, вирішення соціальних 

питань та матеріального стимулювання його працівників, банки мають 

право створювати самостійно з урахуванням вимог (якщо вони є) 

чинного законодавства [1, с. 295]. 

Аналіз власного капіталу є досить складним та непростим 

процесом управління в якому необхідно ретельно організувати всі 

елементи банківськох системи. Така організація полягає в 
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цілеспрямованому впорядкуванні й удосконаленні технологічних 

процесів аналізу банківської діяльності як певної сукупності [3, с. 342]. 

Для ефективного проведення банківського аналізу власного 

капіталу необхідно враховувати організаційні умови діяльності банку, 

економічний стан як і банку, так і країни, розмір капіталу, а також 

управлінські прийоми певного банку, його організаційно-правову 

форму та форму власності.  

Основними завданнями аналізу власного капіталу комерційного 

банку ставити такі: 

• оцінка стану капіталу комерційного банку; 

• вивчення змін у структурі власного капіталу банку; 

• характеристика   ефективності   використання   власного   

капіталу комерційним банком [4, с. 79-80]. 

Вагоме значення при проведенні аналізу має нормативно-

правова база, керуючись якою досягнення результату буде ефективним 

та дасть змогу прийняти правильне управлінське рішення. Важливо 

сформувати цілі аналізу власного капіталу та обсяг роботи, 

документацію і дотримуватися належних вимог. 

Отже, для оперативного та дієвого проведення аналізу власного 

капіталу необхідно все ретельно спланувати та сформувати мету, аби 

покращити діяльність банку та забезпечити максимізацію прибутку. 
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